

Új bölcsőde nyílik a Lázár deák utcában

Aminek a kisgyermekes kerületek biztosan örülnek: hamarosan véget érnek az építési munkák, szeptember 1-től az önkormányzat 52 férőhelyes bölcsődét nyit a Lázár deák utca 15-17. szám alatti ingatlanban. Az új intézmény neve a képviselőtestület júniusi

döntése szerint Kippkopp Bölcsőde lett. A bölcsiben 20 hetestől három éves korig látják el a gyerekeket szakképzett gondozók. A sokak által várt férőhely-növekedés mellett a beruházás révén 14 új kerületi munkahely is keletkezett.

HH



A SZAKÉRTŐ VÁLASZOL!

Tisztelt Ligetsor-Bau Kft! Egyik ismerősöm említette, hogy a csempét is lehet egymásra ragasztani, mint a tapétát. Az után érdeklődnék, hogy ez mennyire tartós , és mi a technológiája ennek a burkolási módszernek.

Üdvözzel:
Kiss Béla

Tisztelt Béla!
Valóban lehet egymásra ragasztani a hidegburkolatokat, de ilyen esetben az alapnak szilárdnak kell lennie. Nem válhat el, és nem „kopoghat”. A technológiája egyszerű: le kell mosni a csempét, meg kell kaparni a fugát, és nem nedvszívó tapadó hiddal meg kell kenni a felületet. Száradás után a felület burkolható flexibilis ragasztóval.
Sok sikert és jó munkát kíván a Ligetsor-Bau Kft

A rovatot a Ligetsor-Bau Kft. támogatja

SORSOK

CSALAMI CSABA ROVATA

Azért a víz az Úr...

Nem véletlen a cím. Petőfi Sándor szavainál jobban nem is lehet érzékeltetni azt, ami az elmúlt hetekben történt országszerte. Ebben a hónapban mi másról is szólhatna a Sorsok rovat, mint az árvízi helyzetéről? Most nem egy sorsot mutatunk be, hanem olyan tragédiát, amely a fél országot sújtja és tizezrek sorsát változtatta meg.

Amikor a híradásokban azt halljuk, hogy árvíz, vagy természeti katasztrófa, nagyon kevesen vannak, akik fel tudják fogni a szavak súlyát. Nekünk ugyanis ezek nagyon távoli események. A víz majd elvonul, és kiszáradnak a házak – gondoljuk. De ez nem ilyen egyszerű.

Az egész – ami miatt úgy döntöttem, hogy Önök elé tárom – úgy kezdődött, hogy a munkahelyemen, egy kereskedelmi televíziónál kolléganóm élő interjút készített Sátoraljaújhely polgármesterével, aki elmondta, hogy vannak olyan családok, akiknek most, árvíz után leülni sincs hova. Ezért felkér mindenkit, ha van akár egy darab széke, amit már nem használ, akkor juttassa el a városba. Ekkor azt gondoltam, hogy miután maradt még pár bútor korábbi adományokból az Ezüsthárs Alapítvány raktárában, azokat elvisszük a rászorulóknak. Nagy Lajos kerületi vállalkozótól kaptunk kölcsön egy kisteherautót, amelybe bepakoltuk a bútorokat, majd miután maradt még hely a járműben, felkerestem lelkes támogatókat az ADRA Keresztény Alapítványt, akik matracokkal, rengeteg tartós élelmiszerral és ásványvízzel segítettek. Rózsahegy Páter képviselővel indultunk neki az útnak. Mivel a XVII. kerületi Polgári Védelmi csoport már Felsőzsolcán dolgozott, meglátogattuk őket. Nehezen jutottunk be a településre, de végül hála Mésesi József alezredesnek, sikerült.

Víz, víz, víz

Amit ott láttunk, nem volt mindennapi. Iszonyú mennyiségű víz az utakon. Nem úgy, mint ahogy itthon szokott eső után, nem. Egész egyszerűen állt a bűdös, szennyvízzel teli, fertőzött, piszkos víz az úton, de az árkokban és az udvarokban. Az emberek a kerítésre borulva zokogtak. Odalett mindenük. Aztán egy utcával odébb két összedőlő ház. Az egyiknek „csak” az oldala dőlt le. A lefőtt kávé még ott volt a tűzhelyen, családi kép a falon, egy ágy, és két fotel. Csak egy A/4-es méretű fehér papír hirdette a mérhetetlen csendben: „Omlásveszély! Belépni Tilos és Életveszélyes!” A másik háznál még ennyi sem volt. Felesleges is lett volna, hiszen abból a házból

semmi sem maradt. Képzeljünk el egy bombatámadás utáni borzalmas csendéletet. A ház, amelyben ki tudja hány generáció élte le az életét, nem más, mint egy nagy kupac föld, melyből itt-ott kiáll egy-két gerenda, hirdelve, hogy valaha tető is volt a földhalom felett. Mélyen a földbe ágyazva egy ablakkeret sarka áll ki, ettől kicsit hátrébb egy szék támlája kandikál ki békésen a föld alól. Ez a helyzet jelenleg Felsőzsolcán. Itt tenném hozzá, hogy a Bódvapaták normál méretében valamivel kisebb, mint a mi szeretett Rákos patakunk. Aztán egyszer csak több mint három méteres vízhozammal, kevesebb, mint fél óra alatt előtörtte a település háromnegyedét. Megkérdeztük az alezredést, hogy sérültek-e meg emberek. Azt mondta, volt két haláleset, egy áramütés és egy öngyilkosság. Ezt a két esetet leszámítva nem volt sérülés. Mármint fizikai. Lelki sérülés annál több. Életek munkái mentek tönkre. Azért, mert valakik nem vették komolyan az árvízi figyelmeztetést. Ezt láttuk első alkalommal. Természetesen a bútorokat leszállítottuk Sátoraljaújhelyre, ami szintén elég kalandosra sikerült, hiszen akkor még majdnem az összes oda vezető út le volt zárva.

Második forduló

Amikor hazaértünk, máris kezdtük szervezni a következő utat. Kítűztük a dátumot, június 14. kedd. Már csak meg kellett tölteni a Renault Kelet-Pesttől kölcsön kapott autót. Hamar újabb segítségre találtunk: a Rákoskeresztúri Szent Kereszt Plébánia gyülekezetének jóvoltából több száz kilogramm lisztet, cukrot, olajat, konzervet, tészta, és mindenféle tartós élelmiszert kaptunk. Hallottam olyan történetet is, hogy egy idős néni a négy évig gyűjtögetett húszezer forintját akarta odaadni, de azt mondták neki, hogy most nem pénzre van szükség. Akkor elment a „kék-piros” áruházba, bevásárolt és úgy adta oda a kis megtakarított pénzét. Lisztben, cukorban, olajban. Megható, hogy amikor tényleg baj van, akkor a magyarok is félreteszik a politikai, vallási és egyéb hovatartozásukat, és azok mellé állnak, akiknek szükségük van rá. A gyülekezet félig megtöltötte az autót, aztán ismét az ADRA Alapítvány jött, akik pedig a másik felét is megpakolták.

Ismerős a távolból

Időközben kiderült, hogy van egy kedves ismerősöm Felsőzsolcán. Ez idáig nem is gondoltam rá, eszembe sem jutott, hiszen azzal voltam elfoglalva, hogy valahogy segítsék az embereken, akik ott élnek. Szóval ez a 8 éves

kisfiú annak a tv csatornának a legnagyobb rajongója, ahol dolgozom. Ez kissé szokatlan, hiszen mi kizárólag hírekkel, illetve politikai műsorokkal foglalkozunk. Szóval egy nyolc éves gyermek, aki rajzfilmek helyett, híradókat és politikai beszélgetős műsorokat néz. Felvettem velük a kapcsolatot, és akkor tudtam meg, hogy Zsolcán az adományok egyszerűen nem jutnak el azokhoz, akik valóban rászorulnak. Mint kiderült, vannak családok, akik két hete száraz kenyéren és poshadt vízen élnek. Miközben hegyekben állt például az ásványvíz a raktárnak vízhozammal, kevesebb, mint fél óra alatt előtörtte a település háromnegyedét. Megkérdeztük az alezredést, hogy sérültek-e meg emberek. Azt mondta, volt két haláleset, egy áramütés és egy öngyilkosság. Ezt a két esetet leszámítva nem volt sérülés. Mármint fizikai. Lelki sérülés annál több. Életek munkái mentek tönkre. Azért, mert valakik nem vették komolyan az árvízi figyelmeztetést. Ezt láttuk első alkalommal. Természetesen a bútorokat leszállítottuk Sátoraljaújhelyre, ami szintén elég kalandosra sikerült, hiszen akkor még majdnem az összes oda vezető út le volt zárva.

Ahol a legnagyobb a szükség

Egyfajta polgári engedetlenséget hirdettünk, hiszen nem lett volna szabad magánháznál adományt osztanunk, de tudom, hogy így biztosan olyanok kaptak segílyt, akiknek valóban kellett a túléléshez. Ezt így szeretném tovább folytatni. Elmentünk az önkormányzat raktárához is, és láttuk, hogy további is hegyekben állnak az adományok... Kint, egy kézilabda pályán, a harminc fokos melegben.

Gyűjtünk tovább!

Egyszóval azt kérem, hogy gyűjtsünk tovább. Az lakóhelyem közelében, az UPÁ Kft kisboltjában a tulaj adott húsz liter hypo-t. Ugyanis arra van most a legnagyobb szükség. Szünyogriasztó, tartós élelmiszer, fertőtlenítő. Ezek kellene Felsőzsolcára. No meg persze pénz. Rengeteg pénz. Ami akárhogy is nézem, nagyon nehezen jut el azokhoz, akiknek mindenük odalett. Tudom, hogy sok nagy szervezet gyűjtött pénzt, de nem hallottam ott helyben az emberektől, hogy ők bármennyit is kaptak volna. Érdekes, ugye? Persze, nem akarok senkit sem befeketíteni, de valahogy nagyon lassan működnek a dolgok. Mi folytatjuk az akciókat, addig, amíg rendben nem lesz minden a borsodi településeken. Szóval, ha a cikk elolvasása után úgy döntenek, hogy továbbra is hajlandóak azokon segíteni, akiknek a legnagyobb szükségük van rá, akkor írjanak, vagy hívjanak. Írhatnak a csalamiccsaba@gmail.com e-mail címre, vagy hívjanak a 06-20-217-61-61-es telefonszámon.

Jogsértő szerződéssel akarták bezáratni a régi piacot?

Büntetőfeljelentés a régi piac ügyében

A legutóbbi képviselőtestületi ülésen Riz Levente egy érdekes, eddig nem látott dokumentumról beszélt a régi keresztúri vásárcsarnok kapcsán, amelyet az új piac tulajdonosa Adonyi József juttatott el nemrég a Polgármesteri Hivatalba. A 2001-es keltezésű szerződést az akkori polgármester asszony Devánszkiné dr. Molnár Katalin és Adonyi József írta alá. A hivatalos iratnak nyoma sincs a hivatalban. Kiderült, a kerület akkori első embere a képviselőtestületet megkerülve kötött szerződést az önkormányzat nevében az Adonyi Kft.-vel.

„Ilyen megállapodást a volt polgármester nem írhatott alá jogszerűen a képviselőtestület jóváhagyása nélkül.”- jelentette ki Riz Levente, Rákosmente jelenlegi városvezetője. Hozzátette azt is: a szerződésről hiányzik a kötelező gazdasági és jogi ellenjegyzés is. A szövevényes ügy tisztázása érdekében megkeresték Devánszkiné dr. Molnár Katalint, aki nem cáfolta, hogy aláírt ilyen megállapodást, úgy emlékszik, hogy az Adonyi Kft. és a bérlők közötti megállapodás mielőbbi lezárását akarta segíteni, de

hozzátette, hogy a konkrétumokra nem emlékszik már. Hogy miért nem került irattárba a szerződés, arra azt a választ adta az egykori polgármester asszony, hogy nem akarta nyilvánosságra hozni azt, mielőtt a bérlőkkel való tárgyalásokat Adonyi József be nem fejezi.

A régi piac bezárását célzó szerződésről – amely alapján 2010-ben Adonyi József a jelenlegi városvezetésen követeli a létesítmény felszámolását – kilenc éven keresztül csak egy-két bennfentes ember tudhatott. Hogy kik ők, a nyomozás talán kideríti. Mindenesetre sem eredeti, sem másolati példánya nem lelhető fel a polgármesteri hivatalban. Nem túlzás kijelenteni: az eltitkolt, jogosulatlanul megkötött megállapodás okozhatnak az önkormányzatnak. Mivel alapos a bűncselekmény gyanúja, a képviselők 23 igen, 5 tartózkodás mellett úgy döntöttek, hogy a megállapodás aláírásával összefüggésben büntetőfeljelentést tesznek. A fejleményekről természetesen tájékoztatjuk olvasóinkat.

HH



Mi az igazat írjuk

Jogerősen pert nyertünk

Jogerősen is pert vesztett Lázár Attila. A Jobbik helyi képviselője a lapunk ellen indított sajtóperben maradt alul. A bíróság a Helyi Híreknek adott igazat. Csakúgy, mint korábban a Kucorgó tér ügyében.

Jogerőre emelkedett a Fővárosi Bíróság március 23-án hozott ítélete, amelyben elutasította a Jobbik helyi képviselőjének, Lázár Attilának helyreigazítási kérelmét, melyet lapunk, a Helyi Hírek ellen indított. A képviselő a január 19-i lapszámban „MSZP-Jobbik együttműködés van Rákosmentén?” című cikkben foglaltak vitatta és kért helyreigazítást.

A cikkünk apropóját az adta, hogy a helyi képviselőtestület 2009 decemberében döntött az Ivanits-villa tulajdonosa által jogtalanul használt terület sorsáról. Mint megtört, Ivanits József XVII. kerületi vállalkozó saját házat engedély nélkül kerítéssel vette körbe. A kerítéssel a szomszédos közparkból

önkéntesen egy 20 méteres sávot választott le a saját telkéhez, de elfoglalta a Strázsahegy dülő nevű utca egy szakaszát is, ezzel megakadályozva az ott lévő út közforgalmát. Ezen felül a dülő tulsó oldalán lévő magántulajdonú ingatlanokból további 1 méteres sávot kerített a saját ingatlanához. 2003 augusztusában lakossági bejelentés után a kerítésére hivatali bontási határozat született, azonban utólagos bérleti szerződéssel az akkori MSZP-SZDSZ-es helyi városvezetés jogsértő módon lepapírozta az ügyletet. Az új, fideszes vezetésű önkormányzat megszüntette a sorszódást, egyben kötelezte Ivanitsot, hogy állítsa vissza az eredeti állapotot.

Ahogy arról 2010 januárjában beszámoltunk, a képviselőtestületi ülésen Lázár Attila, a Jobbik

önkormányzati képviselője nem szavazta meg a határozati javaslatot, a jogszerű állapot helyreállítását. Inkább védelmébe vette a szocialistákat. A testületi ülésen így fogalmazott: „egy történetmesélésre nem vagyok hajlandó reagálni.” A javaslat elfogadásakor végül nem szavazott, kikapcsolta a gépét.

Lázár Attila és a helyi Jobbik lapunkat hazugsággal vádolta meg a leírtak kapcsán, majd a bíróságon sajtó-helyreigazítási pert indított ellenünk.

A Fővárosi Bíróság 2010. március 23-án azonban nekünk adott igazat. Az ítélet szerint a cikkben leírt újságrírói következtetés nem valótlanságon alapul, az okfejtés pedig nem lehet sajtóper tárgya. Mivel az ítélet ellen egyik fél sem fellebbezett, így az 30 nappal a kihirdetése után jogerőre emelkedett. Lázár Attilának ezen felül 30 ezer forint perköltséget is meg kell fizetnie.

Helyi Hírek

Meghosszabbítják a Ferihegyi utat

A képviselőtestület júniusban egyhangúlag döntött: a Ferihegyi út meghosszabbítása érdekében elindítják a kisajátításokat, hogy a szükséges útterület megszerzése után a kivitelezés is mihamarabb elkezdődjön. A rákoshegyiek évtizedek óta szenvednek attól, hogy a városrész átmenő forgalma

a szűk keresztmetszetű Baross utcán zajlik. Ennek orvoslását jelentené a Ferihegyi út kiépítése és bekötése a Bélatelepi útba. Az önkormányzat vezetése a megvalósítás érdekében uniós, fővárosi és kormányzati forrásokat is igénybe kíván venni.

SZB



A Ferihegyi út ma még a „dzsungelbe” torkollik